
㸺〇ရ␒ྕ �2018-$70��㸼

'%$-**+��:

取説品番　 E65400-T45420-00
2015 年 6 月 2 日発行

Ver.No.2-1.0A

Pur㼟ui㼚㼓 㼠㼔e 㼁㼘㼠im㼍㼠e i㼚 E㼚㼓i㼚e Per㼒㼛rm㼍㼚㼏e 㼍㼚㼐 E㼒㼒i㼏ie㼚㼏㼥㻚
                           H㻷㻿 㻯㼛m㼜㼍㼚㼥 Limi㼠e㼐㻚    

ྲྀᢅㄝ᫂᭩

LEGAMAX Premium



HKS MUFFLER

-1/18-

࠸㢪࠾

࠺࡜ࡀࡾ࠶࡟ㄔࠊࡁࡔࡓ࠸ࡆ࠶࠸㈙࠾ࢆᘢ♫〇ရࠊࡣᗘࡢࡇࠉ

ࠋࡍࡲ࠸ࡊࡈࠉ

ࡢ㝿ࡿࡍ╔⿦࡟㌴ື⮬࡜㝿ࡿࡍ⏝౑ࢆ〇ရࡣㄝ᫂᭩ᢅྲྀࡢࡇۻ

ࠊ࡚ࡗ࡞࡟ࡳㄞ࠾ࡃࡼࠋࡍࡲࡾ࠶࡚ࡋグ㍕ࡃࡋヲࡀὀព஦㡯ࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࠸౑࠾ࡃࡋṇࠉ

⟶ಖ࡟኱ษ࡟㌴ෆ࡟࠺ࡼࡿࡵㄞ࡚ࡋฟࡾྲྀࡶ࡛ࡘ࠸ࠊࡣᮏ᭩ۻ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚࠸࠾࡚ࡋࠉ



-�/18-

もくࡌ

㸦㸯㸧ࡈ౑⏝の๓にᚲࡎお読みください

 〇ရのᵓᡂ㒊ရᅗە　　　

 装着ྍ⬟⮬ື車と〇ရ௙ᵝە　　　

㸦㸰㸧〇ရにࡘいてのࡈ説明

䝬䝣䝷䞊஦๓ㄆドไᗘ䛻䛴䛔䛶ە　　　

㸦㸱㸧౑⏝ἲ

㸦㸲㸧⤌付ἲ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋㄆ☜࡟ࡵࡌࡣ

ージ࣌                                                          

                          - - - - - - - - - - - - - - - - �㹼8

              - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - �

                      - - - - - - - - - - - - - - - - - - �

                - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - �

                        - - - - - - - - - - - - - - - - - 10

  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 11

  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 12㹼18

、୙ල合がある場合はࡸています。୙㊊ࢀの〇ရはୗグリストの㒊ရ、付属ရでᵓᡂさࡇۻ

　お㈙上の㈍኎ᗑまでࡈ㐃⤡ください。

ᨾ㞀のཎᅉにࡸࢀると装着୙Ⰻで᤼Ẽも࠼装着๓にⴠとしたり、装着᫬に↓⌮なຊをຍۻ

　なる場合がありますので注ពしてください。

取付సᴗᡭ㡰はۻ 12 㹼 18 。グ㍕してありますࢀࡒࢀࡑージに࣌

ᵓᡂ㒊ရཬࡧ付属ရリスト ᭱ᑠ㝈ᚲせなᕤල

䕕୰㛫䝟䜲䝥

䕕ྑ䝯䜲䞁䝬䝣䝷䞊

䕕ᕥ䝯䜲䞁䝬䝣䝷䞊

䕕䝤䝷䜿䝑䝖

䕕 ᕳ䛝䜺䝇䜿䝑䝖   㻔䃥㻢㻝㻙䃥㻤0㻕

䕕䝸䞁䜾䜺䝇䜿䝑䝖　䠄䃥㻡㻝䠅

䕕䝪䝹䝖  㻔M㻤 L㻩㻞0 P㻩㻝㻚㻞㻡㻕

䕕䝘䝑䝖  㻔M㻤 P㻩㻝㻚㻞㻡㻕

䕕䝥䝺䞊䝖䝽䝑䝅䝱  㻔M㻤㻕

䕕䝇䝥䝸䞁䜾䝽䝑䝅䝱  㻔M㻤㻕

䕕䝪䝹䝖  㻔M㻝0 L㻩㻞㻡 P㻩㻝㻚㻡㻕

䕕䝘䝑䝖  㻔M㻝0 P㻩㻝㻚㻡㻕

䕕䝥䝺䞊䝖䝽䝑䝅䝱  㻔M㻝0㻕

䕕䝇䝥䝸䞁䜾䝽䝑䝅䝱  㻔M㻝0㻕

䕕䝷䝞䞊䝇䝔䞊

䕕䝃䞊䝰䝅䞊䝹

䕕ྲྀᢅㄝ᫂᭩

䕕䝇䝔䝑䜹䞊

䕕ಖド᭩

㻝ಶ

㻝ಶ

㻝ಶ

㻝ಶ

㻝ಶ

㻞ಶ

㻞ᮏ

㻞ಶ

㻠ಶ

㻞ಶ

㻠ᮏ

㻠ಶ

㻤ಶ

㻠ಶ

㻞ಶ

㻝ᯛ

㻝㒊

㻝ᯛ

㻝ᯛ

䜑䛜䛽䝺䞁䝏㻝㻞

䜑䛜䛽䝺䞁䝏㻝㻠

㻞ᮏ

㻞ᮏ



HKS MUFFLER

-�/18-

GGH30W   LEGAMAX Premium

〇ရのᵓᡂ㒊ရᅗ

㻔㻝㻕䛤౑⏝䛾๓䛻ᚲ䛪䛚ㄞ䜏䛟䛰䛥䛔

ᚲ䛪䛚ㄞ䜏䛟䛰䛥䛔䚹

ボディブラケット 純正ラバーステー
純正中間パイプ後側フランジ

渦巻きガスケット
(φ61-φ80)

純正ボルト

ボルト (M10 P=1.5 L=25)

プレーンワッシャ (M10)

スプリングワッシャ (M10)

ナット (M10 P=1.5)

ラバーステー

リングガスケット (φ51)

リングガスケット (φ51)

ボルト (M10 P=1.5 L=25)

プレーンワッシャ (M10)

スプリングワッシャ (M10)

ナット (M10 P=1.5)

ボルト (M8 P=1.25 L=20)
プレーンワッシャ (M8)

スプリングワッシャ (M8)

ナット (M8 P=1.25)

中間パイプ

右メインマフラー

左メインマフラー

ラバーステー



-�/18-

ᚲࡎお読みください。

装着ྍ⬟⮬ື車と〇ရ௙ᵝ

䕕〇ရ⿦╔ᚋ䛾⮬ື㌴䛾
　 ᭱పᆅୖ㧗

䝩䜲䞊䝹䝧䞊䝇㛫　　⣙㻝㻢0mm　

䝖 䝺 䝑 䝗 㛫 　　　　　　⣙㻝㻢0mm　

㻦

䕕　〇      ရ      ྡ      ⛠

䕕　〇      ရ      ␒      ྕ

䕕　ᛶ ⬟ ➼ ☜ ㄆ ῭ ⾲ ♧

LEGAMAX Premium

3㻞0㻝㻤㻙A㼀0㻠㻥

㻶㻽㻾㻞0㻝㻡30㻥㻡
㻞G㻾㻙㻲E

㻦

㻦

㻦

䕕　㌴                         ୧

䕕　㌴      ୧      ᆺ      ᘧ

䕕　ᖺ                         ᘧ

䕕　䜶   䞁   䝆   䞁  ᆺ  ᘧ

䝖䝶䝍　 䜰䝹䝣䜯䞊䝗䠋䞂䜵䝹䝣䜯䜲䜰

㻰㻮A㻙GGH30W

䇺㻝㻡㻛0㻝䡚

㻞G㻾㻙㻲E

㻦

㻦

㻦

㻦

䠆ᛶ⬟➼☜ㄆ῭⾲♧䛻䛴䛔䛶䛿䚸䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖ୖ䛷බ㛤䛥䜜䛶䛔䜎䛩䚹

　　ᰴᘧ఍♫  㻶㻽㻾     㼔㼠㼠㼜㻦㻛㻛㼣㼣㼣㻚㼖㼝r㻚㼏㼛㻚㼖㼜

㐺ྜ㌴୧䛾ᖺᘧ䛿䚸㻞0㻝㻡ᖺ㻢᭶䜎䛷䛾䜒䛾䛷䛩䚹㻞0㻝㻡ᖺ㻣᭶௨㝆䛻Ⓩ㘓䛥䜜䛯㌴୧䜈
䛾㐺ྜ䛻䛴䛔䛶䛿䚸䛚㈙ୖ䛾㈍኎ᗑ䛻䛚ၥ䛔ྜ䜟䛫䛟䛰䛥䛔䚹

マフラー஦๓ㄆドไ度ࠖによるࠕるࡵいて、ᅜᅵ஺㏻┬がᐃࡘ本〇ရは㐨㊰㐠㏦車両ἲಖ安ᇶ‽にە
　ㄆドᶵ㛵㸦ᰴᘧ఍社 -45㸧の☜ㄆをཷけ、ㄆドさࢀています。
　本〇ရには、メインマフラー本యにᛶ⬟➼☜ㄆ῭⾲♧プレートがᐜ᫆にእࢀない᪉ἲにより取付け
。ていますࢀࡽ　
　また、〇ရのຍᕤ、ᨵ㐀➼を⾜なうとಖドの対㇟እとなります。

䠆ᮏ〇ရ⿦╔䛻䜘䜛᭱పᆅୖ㧗䛾ኚ໬䛿䛒䜚䜎䛫䜣䚹



HKS MUFFLER

-�/18-

㆙࿌
⬟ྍ࠺は㔜യを㈇ࡓࡲと、Ṛஸࡿࡍいをᢅྲྀࡓࡗの⾲♧を↓どしてㄗࡇ

ᛶがࡿ࠶場合。

࠶ᛶが⬟ྍ࠺と、ேが㍍യを㈇ࡿࡍいをᢅྲྀࡓࡗの⾲♧を↓どしてㄗࡇ

場合。注意ࡿ࠶ᛶが⬟ྍࡿࡍ⏕は≀ⓗᦆᐖのⓎࡓࡲ、場合ࡿ

お㢪い
と、ᮏၟ品のᮏ᮶のᛶ⬟をⓎ᥹ࡿࡍいをᢅྲྀࡓࡗの⾲♧を↓どしてㄗࡇ

のෆᐜ࡝࡞஦㡯ࡸ⬟いᶵ࡞ࡁ฼用࡛ࡧෆᐜཬࡿࡍり、ᨾ㞀ࡓࡗ࠿࡞ࡁ࡛

を♧しࡍࡲ。

にࠖࡵ౑⏝いただくたࡈ安全にࠕ
ᚲࡎお読みください。
本〇ရをࡂのᦆᐖをᮍ↛に㜵࡬⏘㈈ࡸの༴ᐖ࡬ࠎ௚のேࡸ取扱説明書ࠖには、あなたࠕ弊社のە

　安全にお౑いいただくたࡵに、Ᏺࡗていただきたい஦㡯を♧しています。

本ᩥをお読み、ࡽ࠿ています。ෆᐜをよく⌮ゎしてࡗの⾲♧とᅗグྕのព࿡はḟのようになࡑ　

　ください。

本書中のマーク説明㸦⾲♧とᅗグྕ㸧



-�/18-�

一㓟໬Ⅳ⣲中ẘ㜵Ṇ

ゐࢀるとⅆയ

㆙࿌
た⮬ື車ᩚഛᕤ場で、ᑓ㛛のࡗ車のマフラーの஺᥮は本᮶、タഛのᩚື⮬ە

  ᩍ⫱をཷけたᩚഛኈが⾜なう࡭き༴㝤なసᴗです。ᑓ㛛እのおᐈᵝがసᴗ

  すると᛹ᡃࡸⅆയのྍ⬟ᛶがあࡗて༴㝤です。

㆙࿌

୍ࡿࡼスに࢞と᤼Ẽࡿࡍ௬╀をࡸ᠁ఇ、ࡲࡲࡓしࢢリンࢻ࢖ンをアࢪン࢚●

　㓟໬Ⅳ⣲୰ẘの༴㝤が࠶りࡍࡲ。

　ᚲ࢚ࡎンࢪンを೵Ṇしてください。

●᤼Ẽ࢞スには᭷ẘ࡞ᡂศがྵࢀࡲていࡵ⥾。ࡍࡲษࡓࡗ車ᗜࡸ಴ᗜの୰࡞

。ࡍࡲり࠶と、୍㓟໬Ⅳ⣲୰ẘの༴㝤がࡿし⥆け࠿ンをືࢪン࢚࡛࡝　

　ᚲ࢚ࡎンࢪンを೵Ṇしてください。

　㢼ྥࡁにࡶὀពしてください。

ࡓࡲ೵車。ࡍࡲࢀスが᤼ฟさ࢞᤼Ẽ࡞は᭷ẘࡽ࠿ࣉ࢖ࣃラーのテールࣇ࣐●

　は㥔車୰に車のᚋࢁにேがいࡓり≉にᗂඣࢺࢵ࣌ࡸを࠾いて࢚ンࢪンをື

。ࡍࡲり࠶と୍㓟໬Ⅳ⣲୰ẘの༴㝤がࡿし⥆け࠿　

　ᚲ࢚ࡎンࢪンを೵Ṇしてください。

　㢼ྥࡁにࡶὀពしてください。

㆙࿌

ていてゐࡗ࡞ーは≉に㧗 にࢱンバーࢥゐ፹、ࢻール࣍ࢽ࣐ࢺースࢰ࢚࢟●

。ࡍࡲり࠶がࢀと኱ⅆയのᜍࡿ　

࣐ࢺースࢰ࢚࢟ᚋはࡓンを೵Ṇしࢪン࢚いはࡿ࠶᫬ࡿンがືいていࢪン࢚●

ࡍࡲていࡗ࡞ラーは㧗 にࣇ࣐、ゐ፹、ࣉ࢖ࣃࢺースࢰ࢚࢟、ࢻール࣍ࢽ　

　。≉にᚋ➃のテールࣉ࢖ࣃの㒊ศは⮬ື車のእに㟢ฟしていてゐࡍࡸࢀい

　の࡛、Ẽをࡘけてください。

　ゐࡿとⅆയの༴㝤が࠶りࡍࡲ。

ࡿࡍࢀⲴ≀をฟしධࡽ࠿ランクࢺࡓࡲ。Ꮚᵝには≉にὀពしてください࠾●

　とࡁ、⾰᭹がテールࣉ࢖ࣃにゐࡿࢀと↔げࡓり⁐けࡓりࡇࡿࡍとが࠶りࡲ

。けてくださいࡘ㝿には࿘ᅖにẼをࡿࡍ೵車、㥔車。ࡍ　



HKS MUFFLER

-�/18-

㆙࿌

とⅆ⅏のᜍࡍࡰࡇᾮを࢟ーࣞࣈࡸル࢖࢜に࡝࡞ࢻール࣍ࢽ࣐ࢺースࢰ࢚࢟●

。ࡍࡲり࠶ࡶࢀ　

●ᘢ♫のࣇ࣐ラーを⿦╔ࡿࡍと᤼Ẽຠ⋡がᨵၿさࢀ、⮬ື車のᛶ⬟がྥୖࡍ

ഛを᏶⎍にして、⮬ື車のไື⬟ຊを☜ㄆᩚ࢟ーࣞࣈ。ࡍࡲり࠶とがࡇࡿ　

　してࡽ࠿、Ᏻ඲に㐠㌿してください。

●⮬ື車の᤼Ẽ㛵ಀの㒊品は正しいྲྀᢅいをしてࡶ、⮬ື車の使用≧ἣࡸ᤼

　Ẽ࢞スの᭷ᐖᡂศ࡛ᾘ㡢ᛶ⬟がຎ໬しࡓり、〇品が⭉㣗して✰が࠶くࡇと

　が࠶りࡇ。ࡍࡲの࡞࠺ࡼ場合は㏿࠿ࡸに㈍኎ᗑᩚࡸഛ఍♫に┦ㄯしていࡓ

　だࡁ、〇品ᮏ᮶のᛶ⬟がኻࢀࢃていࡽࡓᘢ♫の〇品に஺᥮してください。

　⭉㣗をᨺ⨨ࡿࡍと᤼Ẽ࢞スが車యの下㒊࡝࡞にࢀࡶてⅆ⅏の༴㝤がࡿ࠶と

　ྠ᫬に、ᩚഛ୙Ⰻ車㐠⾜࡛㐠㌿⪅が⨩ࡇࡿࢀࡽࡏとが࠶りࡍࡲ。

●⮬ື車のᏳ඲ᩚ࡞ഛはࢻラ࢖バーのἲᐃ㈐௵࡛ࡍ。ᐃᮇⅬ᳨ᩚഛはᏳ඲ᛶ

　とබᐖ㜵Ṇをは࡛ୖࡿ࠿ᚲせ୙ྍḞ࡛ࡍ。᪥ᖖのⅬ᳨はࡶとࡼりᐃᮇⅬ᳨

。ᐇ᪋してくださいࡎᐃᮇ㒊品஺᥮は、ᚲࡸ　

࡞車が୙Ᏻᐃື⮬ࡓげୖࡕラー஺᥮は⮬ື車のᗋ下సᴗがከいの࡛ᣢࣇ࣐●

　≧ែ࡛సᴗࡿࡍと༴㝤࡛ࡍ。

　ᚲࡎ⮬ື車సᴗᑓ用リࢺࣇを使用して、Ᏻ඲にసᴗしてください。

　ࠗ�ᰕᘧリ࠘ࢺࣇをࡵ⸀࠾しࡍࡲ。

、ࡲ࠺�クࢵラࢺࢵࢪリࡎ場合はᚲࡿࡍを使用࢟ࢵࣕࢪࢪーࣞ࢞ࡎをᚓࡴࡸ　

　Ᏻ඲スࢱンࢻ�をే用してᏳ඲にసᴗしてください。

　車㍕࡛࢟ࢵࣕࢪのసᴗは༴㝤࡞の࡛⤯対に࠾Ṇࡵください。

ࡽ࠿ラーを下ࣇ࣐㔜いࡸసᴗࡿᡤをྠ᫬に⥾付け⟠ࡓࢀラー஺᥮は㞳ࣇ࣐●

　ᨭ࠼ていࡿసᴗがከいの࡛、�ྡ࡛సᴗࡿࡍと༴㝤࡛ࡍ。

　�ྡ௨ୖ࡛⾜ࡗ࡞てください。

●᤼Ẽ㛵ಀの㒊品は熱いの࡛ゐࡿとⅆയしࡍࡲ。ᚲࡎ、෭࠼てࡽ࠿సᴗして

　ください。ᡭのⅆയを㜵ࡵࡓࡄにసᴗ用のᡭ⿄を╔用してください。



-8/18-

㆙࿌
●᤼Ẽ㛵ಀの㒊品は㗵ࡧて࣎ルࢺࢵࢼࡸࢺがࡳࡿࡺにくいࡇとが࠶りࡍࡲ。

　スࣞࣉーᘧ➼のᾐ㏱ᛶ₶⁥Ἔを使用し、㐺正࡞ᕤලを使用して↓⌮の࡞い

　సᴗを⾜ࡗ࡞てください。

　≉にᡭの᛹ᡃを㜵ࡵࡓࡄにసᴗ用のᡭ⿄を╔用してください。　

●ᘢ♫のࣇ࣐ラーは⪏ஂᛶを⪃៖して、ཝ㑅さࡓࢀᮦᩱを使用し、ཝ㔜࡞

　♫ෆ品㉁⟶⌮のࡶとに〇㐀さࢀていࡍࡲが、⮬ື車の使用᮲௳がᝏいと

　ᛮࡼࡓࡗり᪩く⭉㣗して✰が࠶くࡇとが࠶りࡓࡲ。ࡍࡲ、▼➼と᥋ゐし、

　◚ᦆして✰が࠶くࡇと࠶ࡶりࡍࡲ。いࡶࢀࡎ᤼Ẽ࢞スࢀࡶのཎᅉと࡞り

。の࡛඘ศにὀពしてくださいࡍࡲ　

注意

●ᘢ♫のࣇ࣐ラーは⮬ື車࣓ー࢝ー純正のゐ፹をṧして、ࡑのᚋの㒊ศを

　஺᥮ࡿࡍ〇品࡛ࡍ。ゐ፹をእしࡓりゐ፹のෆ㒊◚ᦆ࡝࡞を⾜࠺࡞と㐪ἲ

。い࡛ください࡞ࢃ࡞⾜対に⤯。ࡍࡲがり࡞ࡘとྠ᫬に⎔ቃởᰁにࡿ࠶࡛　

●ྲྀእしࡓ純正ࣇ࣐ラーをಖ⟶ࡿࡍ場合は、ࣇ࣐ラーは、ฟ᮶ࡿだけ▷く

　ศゎしてᶓ⨨࡛ࡁಖ⟶してください。㛗いࡲࡲ❧て࠿けてಖ⟶ࡿࡍとಽ

ࡍて༴㝤࡛ࢀ　

●⮬ື車の᤼Ẽ㒊品は㧗 に࡞りࡍࡲ。ᯤࢀⲡ࡝࡞の⇞ࡍࡸ࠼いࡶののୖ

　に࢚ンࢪンをື࠿しࡓࡲ、ࡲࡲࡓは೵Ṇ┤ᚋに೵車ࡸ㥔車ࡿࡍとⅆ⅏の

　༴㝤が࠶りࡍࡲ。ᚲࡎ⮬ື車の下に⇞ࡍࡸ࠼いࡶのが࡞いࡇとを☜ㄆし

　てࡽ࠿೵車、㥔車してください。



HKS MUFFLER

-�/1�-

　弊社のマフラーは⌮᝿ⓗな᤼Ẽຠ⋡、㍍快な㡢㉁、ඃࢀた⪏ஂᛶ࣭ᾘ㡢ᛶを☜ಖした㧗㡢㉁な

　マフラーです。ᾘ㡢ჾෆ㒊のᵓ㐀は車✀、࢚ンジンูにタᐃしඃࢀた࢚ンジンレス࣏ンスをᐇ

　⌧します。また、኱ཱྀᚄマフラーにありがࡕな᭱పᆅ上㧗のၥ㢟に㛵しても⊂⮬のタィᵓ㐀に

　より対ฎしています。

。お読みくださいࡎ౑⏝の๓にᚲࡈ

㻔㻞㻕〇ရ䛻䛴䛔䛶䛾䛤ㄝ᫂
ࡤ)る㐨㊰㐠㏦車両のಖ安ᇶ‽➨�0᮲(㦁㡢㜵Ṇ装⨨)࣭➨�1᮲ࡵの〇ရは、ᅜᅵ஺㏻┬௧でᐃࡇە

　い↮、ᝏ⮯のあるガス、᭷ẘのあるガス➼のⓎᩓ㜵Ṇ装⨨)にࡘいて࣌�ージにᣲࡆる車両に装着

さࢀた㝿に、ᨵ㐀⏦ㄳ➼の஦๓ᡭ⥆きは一ษᚲせありまࡏん。

ࡵた場合は、ἲ௧➼でᐃࡗᨵ㐀を⾜なࡸ以እの〇ရ装着࣒の〇ရシステࡇ、し上グの車両に࠿しە

の〇ရにࡑたヨ㦂をᐇ施し、ᨵ㐀⏦ㄳ➼のᡭ⥆きがᚲせとなる場合がありますので、ヲ⣽はࢀࡽ　

　ഛ付けの取扱説明書➼をお読みください。

、ー純正㒊ရとの஺᥮を対㇟としたものであり࢝の〇ရは、ᶆ‽車における⮬ື車〇㐀メーࡇە

。んࡏの適合ᛶを‶たすものではありまࡑ、た場合はࡗ⾜の௚のᨵ㐀➼をࡑ　

。たものです。ᾏእでは౑⏝しないでくださいࢀの〇ရは᪥本ᅜෆでの౑⏝を┠ⓗにタィさࡇە

  䖃㼀㼔i㼟 㼜r㼛㼐u㼏㼠 i㼟 㼐e㼟i㼓㼚e㼐 㼒㼛r u㼟e i㼚 㻶㼍㼜㼍㼚 㼛㼚㼘㼥㻚

   䖃㻵㼠 mu㼟㼠 㼚㼛㼠 u㼟e㼐 i㼚 㼍㼚㼥 㼛㼠㼔er 㼏㼛u㼚㼠r㼥㻚

たᨾ㞀ࡌ⏕の౑⏝中にࡑࡸ⏝た౑ࡗ付属ရのㄗࡧの〇ရཬࡇ、本ேまたは➨୕⪅の᪉がࡈおᐈᵝە

んのでࡏの㈐௵を㈇いまࡑ、いては、弊社は一ษࡘたᦆᐖにࢀࡽてཷけࡗの௚の୙ල合によࡑ、　

  あࡈࡵࡌ࠿ࡽ了ᢎください。

。とがありますࡇண࿌なくኚ᭦するࡵ付属ရは、ᨵⰋのたࡧの〇ရཬࡇە

ん。ᨵ㐀⮬ື車に装着する場合はἲ௧でᐃࡏの〇ရは、ᨵ㐀⮬ື車に適合するものではありまࡇە

の場合、⮬ື車がᦆയࡑ、౑⏝ୗさい。ణしࡈたᨵ㐀⏦ㄳ➼のᒆけฟをして᳨ᰝ合᱁後にࢀࡽࡵ　

　するࡇとがありましても弊社は一ษ、ࡑの㈐௵を㈇いまࡏんので、あࡈࡵࡌ࠿ࡽ了ᢎください。

とࡇἲ௧により、一㒊車✀を㝖いてᅜᅵ஺㏻┬௧でᣦᐃをཷけたゐ፹をእした⮬ື車を㐠⾜するە

　ができまࡏん。

䝬䝣䝷䞊䛾ᴫせ

㆙࿌
た⮬ື車ᩚࡗマフラーの஺᥮は本᮶、タഛのᩚࡸールド࣍ࢽーストマࢰ࢚࢟

ഛᕤ場➼で、ᑓ㛛のᩍ⫱をཷけたᩚഛኈが⾜なう࡭き༴㝤なసᴗです。

ᑓ㛛እのおᐈᵝがసᴗすると᛹ᡃࡸⅆയのྍ⬟ᛶがあり༴㝤です。

装ഛసᴗはᑓ㛛のᩚഛᕤ場➼に౫㢗してください。



-1�/18-

䖃ᮏ〇ရ䛿䚸ㄆドᶵ㛵䛾☜ㄆ䜢ཷ䛡䚸ᮏ᭩䛻グ㍕䛥䜜䛯㐺ᛂ㌴✀䛻ṇ䛧䛟⿦╔䛥䜜䛯ሙྜ䛿䚸

　　䛤౑⏝䛻㝿䛧䛶ᨵ㐀⏦ㄳ➼䛾ᡭ⥆䛝䛿䚸୍ษᚲせ䛒䜚䜎䛫䜣䚹

。お読みくださいࡎ౑⏝の๓にᚲࡈ

䝬䝣䝷䞊஦๓ㄆドไᗘ䛻䛴䛔䛶

䖃ᛶ⬟➼☜ㄆ῭⾲♧䛿ୗ図䛻♧䛧䛶䛒䜚䜎䛩䚹

ᛶ⬟➼☜ㄆ῭⾲♧䝥䝺䞊䝖఩⨨

䝯䜲䞁䝅䜵䝹ୗഃ䛻ྲྀ付䛡䜙䜜䛶䛔䜎䛩䚹

䖩〇ရ䛻㛵䛧䛶䛾䛚ၥ䛔ྜ䜟䛫䛿䚸䛚㈙ୖ䛾㈍኎ᗑ䛻䛚㢪䛔䛔䛯䛧䜎䛩䚹



HKS MUFFLER

-11/18-

。お読みくださいࡎ౑⏝の๓にᚲࡈ

㻔3㻕౑⏝ἲ
安全にお౑いいただくたࡵにᚲࡎおᏲりください。

㆙࿌
車のᛶ⬟がྥ上すື⮬、ࢀ弊社のマフラーを装着すると᤼Ẽຠ⋡がᨵၿさە

　るࡇとがあります。ブレーᩚ࢟ഛを完⎍にして、⮬ື車のไື⬟ຊを☜ㄆ

　してࡽ࠿、安全に㐠㌿してください。

。に஺᥮してください࠿ࡸ㏿た場合にはࢀࢃマフラーは正しい౑⏝ἲをᏲり、本᮶のᛶ⬟がᦆなە

ください。ᾘ㡢⬟ຊపࡵたるアイドリングはおṆࢃ㛗᫬間にࡸし࠿ࡪ✵みにࡸࡴ、౑⏝の㝿にە

　ୗࡸ೵⁫した᤼Ẽの熱ᐖで࢚ンジンルー࣒の㟁装ရ➼、⿵ᶵ㒊ရがᨾ㞀するࡇとがあります。

。㣗のཎᅉになります⭉ࡸᨺ⨨は㑊けてください。ᶵ⬟పୗࡸ⟶Ẽのከい場所でのಖ‵ࡸሷศە

ット㉮⾜➼の≉Ṧな⏝㏵の౑⏝では〇ရの⪏⏝ᮇ間がⴭしくపୗしますので࢟サーࡸーナ࣒࢝ジە

　あࡈࡵࡌ࠿ࡽ了ᢎ㢪います。

┦のᑓ㛛ᐙに࡝車㒊ရゎయᴗなື⮬ࡸた⮬ື車㒊ရを◚Რする場合は⮬ື車ᩚഛᕤ場ࡗ୙せになە

　ㄯしてください。



-1�/18-

㻔㻠㻕組付ἲ

㆙࿌ సᴗ୰の

᛹ᡃ࣭ⅆയ

●ྲྀእしࡓ純正ࣇ࣐ラーをಖ⟶ࡿࡍ場合は、ࣇ࣐ラーは࡛ࡿࡁだけ▷くศ

　๭してᶓ⨨࡛ࡁಖ⟶していࡓだく࠾、࠺ࡼᐈᵝにᣦᑟしてください。

　㛗いࡲࡲ❧て࠿けてಖ⟶ࡿࡍとಽࢀて༴㝤࡛ࡍ。
注意

お願い సᴗが⤊஢しࡲしࡽࡓ、ᮏྲྀᢅㄝ᫂᭩はᚲ࠾ࡎᐈᵝに㏉༷してください。

⿦╔సᴗはᑓ㛛のᩚഛᕤ場࡝࡞に౫㢗してください。

。ᐇ᪋してください࡛࠼࠺ࡓを඘ศに⌮ゎしࠚ使用の๓にࡈ���࠙

సᴗ๓にᚲࡎお読みください。

お願い

䖃సᴗ䛾๓䛻ᛕ䛾䛯䜑䚸⮬ື㌴䛸〇ရ䛜㛫㐪䛔䛺䛟㐺ྜ䛩䜛䛛䠛

　 ㌴᳨ド䛸ᮏ᭩䚸〇ရ䛾ᛶ⬟➼☜ㄆ῭⾲♧䝥䝺䞊䝖䜢☜ㄆ䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹

䖃⣧ṇ䝬䝣䝷䞊䛾ྲྀእ䛧సᴗ䛿⮬ື㌴䝯䞊䜹䞊䛾సᴗᡭ㡰㏻䜚సᴗ䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹

䖃⣧ṇရ䛸ᘢ♫〇ရసᴗᡭ㡰䛜␗䛺䜛ሙྜ䛜䛒䜚䜎䛩䚹䛭䛾ሙྜ䛿䚸ᮏ᭩䛻グ

　 ㍕䛥䜜䛯సᴗᡭ㡰䜢䜘䛟ㄞ䜣䛷䚸⌮ゎ䛧䛶䛛䜙సᴗ䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹

。ᐇ᪋してください࡛࠼࠺ࡓを඘ศに⌮ゎしࠚ使用の๓にࡈ���࠙

お願い

䖃〇ရ䜢⿦╔๓ཬ䜃⿦╔䛾㝿䛻䚸ⴠ䛸䛧䛯䜚䚸ᙉ䛔⾪ᧁ䜢୚䛘䛺䛔䛷䛟䛰䛥䛔䚹

　 ⿦╔୙Ⰻ䛷᤼Ẽ䜺䝇₃䜜䜔ᨾ㞀䛾ཎᅉ䛻䛺䜛䛣䛸䛜䛒䜚䜎䛩䛾䛷ὀព䛧䛶䛟䛰

　 䛥䛔䚹

䖃䝣䝻䞁䝖䝟䜲䝥䚸䜶䜻䝌䞊䝇䝖䝬䝙䝩䞊䝹䝗䚸ゐ፹➼䜢⣧ṇ㒊ရ௨እ䛾䜒䛾䛸

　 ஺᥮䛧䛶䛔䜛ሙྜ䚸ᘢ♫䛾䝬䝣䝷䞊䛸䛾組ྜ䛫䛷䚸᤼Ẽຠ⋡䛜ⴭ䛧䛟ᨵၿ䛥䜜䚸

　 ⮬ື㌴䛾ᛶ⬟䛜ྥୖ䛧䚸ሙྜ䛻䜘䛳䛶䛿䜶䞁䝆䞁➼䛾◚ᦆ䛻䛴䛺䛜䜛䛣䛸䛜䛒

　 䜚䜎䛩䚹஦๓䛻䚸㈍኎ᗑ➼䛻┦ㄯ䛧䛯䛖䛘䛷䚸ṇ䛧䛟䛚౑䛔䛟䛰䛥䛔䚹

㢪い࠾࡬సᴗ⪅の᪉ۻ�

。下グのⅬ᳨をしてくださいࡎసᴗの㝿にᚲۻ

　●純正のࣇ࣐ラー吊り下げ用ラバーステーに๭࡝࡞ࡧࡦ、ࢀのຎ໬が⏕ࡌていࡽࡓ、純正品の᪂

　　品に஺᥮してください。

　●再使用ࡿࡍ純正の࢞スࡶࢺࢵࢣ඘ศにⅬ᳨して、୙Ⰻの場合は純正品の᪂品に஺᥮してくださ

　　い。



HKS MUFFLER

-1�/18-

⤌付సᴗᡭ㡰

䜰䝹䝣䜯䞊䝗㻛䞂䜵䝹䝣䜯䜲䜰  GGH30W  㻞G㻾㻙㻲E LEGAMAX Premium

㆙࿌ సᴗ୰の

᛹ᡃ࣭ⅆയ
ͤᩥ中の純正とは⮬ື車メー࢝ーのᶆ‽装着ရのព࿡。

㻝㻚 䛄䝪䝕䜱䝤䝷䜿䝑䝖䛾ྲྀ付䛅
　㻔㻝㻕図䠍䚸䕿㒊ศ䛾⣧ṇ䜹䝞䞊䜢ྲྀ䜚እ䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹㻔図㻝㻘㻞ཧ↷䠅
　㻔㻞㻕付ᒓ䛾䝤䝷䜿䝑䝖䜢図3㻘㻠䛾఩⨨䛻ῧ付䛾M㻤䝪䝹䝖䚸䝥䝺䞊䝖䝽䝑䝅䝱䚸䝇䝥䝸䞁䜾䝽䝑䝅䝱䜢
　　 ౑⏝䛧䛶ྲྀ付䛡䛶䛟䛰䛥䛔䚹㻔図3䞉㻠ཧ↷䠅

お㢪い 。にྲྀ付けてくださいࡎࢀーはᛀࢲン࢙ࣇࡓバーとඹにྲྀりእし࢝

ᅗ 1

ᅗ㸰



-1�/18-

ᅗ �

ᅗ �



3㻚 䛄ᕥ䝯䜲䞁䝬䝣䝷䞊䛾௬組付䛅　
　㻔㻝㻕ᕥ䝯䜲䞁䝬䝣䝷䞊䜢ṇつ䛾఩⨨䛻ྜ䜟䛫䛶䚸ᕥ䝯䜲䞁䝬䝣䝷䞊䛻付䛔䛶䛔䜛ྞ䜚ୗ䛢⏝䝣䝑䜽㻝䞄ᡤ䛻䚸
　　　付ᒓ䛾䝷䝞䞊䝇䝔䞊䜢䛿䜑䛶䛚䛔䛶䛟䛰䛥䛔䚹
　㻔㻞㻕୰㛫䝟䜲䝥ᚋ㒊䝣䝷䞁䝆䛸ᕥ䝯䜲䞁䝬䝣䝷䞊๓㒊䝣䝷䞁䝆䛾㛫䛻付ᒓ䛾䝸䞁䜾䜺䝇䜿䝑䝖㻔䃥㻡㻝㻕䜢

ᣳ䜏䚸付ᒓ䛾䝪䝹䝖䛻䝥䝺䞊䞁䝽䝑䝅䝱䜢ධ䜜๓ഃ䛛䜙㏻䛧䚸཯ᑐഃ䛛䜙付ᒓ䛾䝥䝺䞊䞁䝽䝑䝅䝱䚸
　　 䝇䝥䝸䞁䜾䝽䝑䝅䝱䚸䝘䝑䝖䛾㡰䛻ྲྀ付䛡䛶௬⥾付䛡䛧䛶䛚䛔䛶䛟䛰䛥䛔䚹

㻞㻚 䛄୰㛫䝟䜲䝥䛾௬組付䛅
　㻔㻝㻕୰㛫䝟䜲䝥䜢ṇつ䛾఩⨨䛻ྜ䜟䛫䛶䚸୰㛫䝟䜲䝥䛻付䛔䛶䛔䜛ྞ䜚ୗ䛢⏝䝣䝑䜽㻞䞄ᡤ䛻䚸
　　　⣧ṇ䝷䝞䞊䝇䝔䞊䜢䛿䜑䛶䛚䛔䛶䛟䛰䛥䛔䚹
　㻔㻞㻕⣧ṇ୰㛫䝟䜲䝥ᚋഃ䝣䝷䞁䝆䛸୰㛫䝟䜲䝥๓㒊䝣䝷䞁䝆䛾㛫䛻付ᒓ䛾 ᕳ䛝䜺䝇䜿䝑䝖䜢ᣳ䜏䚸
      ⣧ṇ䝪䝹䝖䛷ྲྀ付䛡䛶௬⥾付䛡䛧䛶䛚䛔䛶䛟䛰䛥䛔䚹

HKS MUFFLER

-1�/18-

お㢪い ●吊り下げ用ラバーステーは純正品を再使用してください。

㻠㻚 䛄ྑ䝯䜲䞁䝬䝣䝷䞊䛾௬組付䛅　
　㻔㻝㻕ྑ䝯䜲䞁䝬䝣䝷䞊䜢ṇつ䛾఩⨨䛻ྜ䜟䛫䛶䚸ྑ䝯䜲䞁䝬䝣䝷䞊䛻付䛔䛶䛔䜛ྞ䜚ୗ䛢⏝䝣䝑䜽㻝䞄ᡤ䛻䚸
　　　付ᒓ䛾䝷䝞䞊䝇䝔䞊䜢䛿䜑䛶䛚䛔䛶䛟䛰䛥䛔䚹
　㻔㻞㻕୰㛫䝟䜲䝥ᚋ㒊䝣䝷䞁䝆䛸ྑ䝯䜲䞁䝬䝣䝷䞊๓㒊䝣䝷䞁䝆䛾㛫䛻付ᒓ䛾䝸䞁䜾䜺䝇䜿䝑䝖㻔䃥㻡㻝㻕䜢
　　 ᣳ䜏䚸付ᒓ䛾䝪䝹䝖䛻䝥䝺䞊䞁䝽䝑䝅䝱䜢ධ䜜๓ഃ䛛䜙㏻䛧䚸཯ᑐഃ䛛䜙付ᒓ䛾䝥䝺䞊䞁䝽䝑䝅䝱䚸
　　 䝇䝥䝸䞁䜾䝽䝑䝅䝱䚸䝘䝑䝖䛾㡰䛻ྲྀ付䛡䛶௬⥾付䛡䛧䛶䛚䛔䛶䛟䛰䛥䛔䚹

●車両とのクリアランスが狭い場合には、車両側に付属のサーモシールを

　貼付けて遮熱対策をしてください。（＊組付図参照）注意



-1�/18-

⥾付䛡䝖䝹䜽 M10  7=2�.�㹼��.� 1㺃P㸦7=�.0㹼�.5NJI㺃P㸧
 M8   7=2�.5㹼2�.� 1㺃P㸦7=2.5㹼�.0NJI㺃P㸧

㻡㻚 䛄඲య䛾ᮏ組付䛅　
　㻔㻝㻕䝯䜲䞁䝬䝣䝷䞊䛾఩⨨㛵ಀ䜔⮬ື㌴䛾ᗋ䚸䜽䝻䝇䝯䞁䝞䚸䛭䛾௚䛾࿘㎶㒊ရ䛸䛾䜽䝸䜰䝷䞁䝇ཬ䜃
　　　䝣䝷䞁䝆㛫䛾䜺䝇䜿䝑䝖䛾䛪䜜䜢☜ㄆ䛧䛺䛜䜙௬⥾付䛡䛧䛶䛒䛳䛯䝪䝹䝖䛸䝘䝑䝖䜢⮬ື㌴䛾๓ഃ
　　　䛛䜙㡰䛻ᣦᐃ䝖䝹䜽䛷⥾付䛡䛶䛟䛰䛥䛔䚹

　㻔㻞㻕䝔䞊䝹䝟䜲䝥䛸⮬ື㌴䛾䝞䞁䝟䛾఩⨨㛵ಀ䚸䜽䝸䜰䝷䞁䝇䜢☜ㄆ䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹୙ලྜ䛜䛒䛳䛯䜙
　　　᭱ึ䛛䜙⥾䜑䛺䛚䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹䜽䝸䜰䝷䞁䝇୙㊊䜢ᨺ⨨䛩䜛䛸␗ᖖ䛺㡢䛜ฟ䛯䜚䚸ᶞ⬡䝞䞁䝟䛾
　　　ሙྜ⇕䛷⁐䛡䜛䛣䛸䛜䛒䜚䜎䛩䚹

㻢㻚 䛄⿦╔≧ែ䛾☜ㄆ䛅
　㻔㻝㻕඲య䛾ᮏ組付䛡䛜᏶஢䛧䛯䜙䚸䜒䛖୍ᗘ䝬䝣䝷䞊䜢ᡭ䛷ᦂ䛩䛳䛶ྛ㒊䛾䜽䝸䜰䝷䞁䝇䜢☜ㄆ䛧䛶
      䛟䛰䛥䛔䚹
　㻔㻞㻕䜶䞁䝆䞁䜢ጞື䛧䛶ᬮᶵ䛧䚸⣙㻞㻘㻡00ᅇ㌿䛻䛧䛶ྛ䝣䝷䞁䝆䛛䜙䛾᤼Ẽ䜒䜜䚸ྛ㒊䛾␗ᖖ㡢䜢Ⅼ᳨
　　　䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹
　㻔3㻕ヨ㐠㌿䛧䛶෌ᗘ䚸ྛ䝣䝷䞁䝆䛛䜙䛾᤼Ẽ䜒䜜䚸ྛ㒊䛾␗ᖖ㡢䜢Ⅼ᳨䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹
　㻔㻠㻕㻔㻝㻕䡚㻔3㻕䛾㡯┠䛻␗ᖖ䛜䛒䛳䛯ሙྜ䚸᭱ึ䛛䜙⿦╔䜢䜔䜚䛺䛚䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹



HKS MUFFLER

-1�/18-



-18/18-

GGH30W   LEGAMAX Premium　組付図

ボディブラケット 純正ラバーステー
純正中間パイプ後側フランジ

純正ボルト

ボルト (M10 P=1.5 L=25)

プレーンワッシャ (M10)

スプリングワッシャ (M10)

ナット (M10 P=1.5)

ラバーステー

リングガスケット (φ51)

リングガスケット (φ51)

ボルト (M10 P=1.5 L=25)

プレーンワッシャ (M10)

スプリングワッシャ (M10)

ナット (M10 P=1.5)

ボルト (M8 P=1.25 L=20)
プレーンワッシャ (M8)

スプリングワッシャ (M8)

ナット (M8 P=1.25)

中間パイプ

右メインマフラー

左メインマフラー

ラバーステー

渦巻きガスケット
(φ61-φ80)

以上で弊社マフラーの装着が完了しました。もう一度、本取扱説明書をよく読んで、安全で快適なド

ライブをお楽しみください。

*注 :　　　の箇所は車両側とのクリアランスが

狭くなる場合があります。付属のサーモシールを

　車両側に貼付けて遮熱対策を施してください。　　



( 禁無断複写、転載 )・㈱エッチ・ケー・エス

株式会社　エッチ・ケー・エス

〒418-0192

静岡県 富士宮市 北山 7181

http://www.hks-power.co.jp/




